

Из деятельности Джизакских дорожников



Передача, демонстрированная на телеканале "Узбекистан 24", была посвящена деятельности Джизакских дорожников.

На сегодняшний день общая протяженность автомобильных дорог в Бахмальском районе свыше 1137 км, из них 280 км – считаются автомобильными дорогами общего пользования.

В настоящее время на 35 километровой части автомобильной дороги "Усмат-Бахмаль" ведется текущий ремонт. Полностью асфальтирован 12-километровый участок дороги, проходящей через поселок Усмат, Аламлик и Килдон, – говорится на передаче.

Помимо этого, в передаче идет речь и о проделанной работе в Галляаральском районе.

С полной версией передачи можете ознакомиться с помощью настоящей [ссылки](#).

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам